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Praktikant (m/w/d) Audit & Advisory 

 
Wir als Baker Tilly sind mit 43.500 Expertinnen und Experten in den Bereichen Audit & Advisory, Tax, Legal und Consulting in 143 
Ländern vertreten. In Deutschland gehören wir zu den führenden partnerschaftlich geführten Beratungsgesellschaften über 1.500 
Kolleginnen und Kollegen verteilt auf 10 Standorte. 
 
 

Bei Baker Tilly sind wir auf der Suche nach Persönlichkeiten, die ihre Fachexpertise in unsere interdisziplinären Teams und unser 

globales Netzwerk einbringen möchten. Wir wünschen uns Kolleginnen und Kollegen, die sich vernetzen, ihr Wissen teilen sowie ihre 

Ideen und fortschrittlichen Ansätze vorantreiben möchten.  

Unsere vielseitigen und internationalen Mandate bieten Ihnen einen breiten und anspruchsvollen Verantwortungsbereich, der Ihnen 

stets die Möglichkeit gibt, Ihre fachlichen und methodischen Fähigkeiten innerhalb eines leistungsstarken Teams einzusetzen und 

weiter auszubauen. Diese Dynamik schafft ein förderndes und forderndes Umfeld sowohl für unsere gemeinsamen Erfolge als auch 

für Ihre fachliche und persönliche Weiterentwicklung. 

 

Diese Aufgabenvielfalt bieten wir: 

• Unterstützung bei der Prüfung und prüfungsnahen Beratung unserer Mandanten 

• Mitwirkung bei IFRS-Projekten und der laufenden Steuerberatung 

• Unterstützung bei Due Diligence-Prüfungen, Transaktionen, Unternehmensbewertungen oder Restrukturierungsprojekten 

• Aufbereitung und Analyse von Finanzdaten oder Research-Aufgaben 

• Unterstützung bei Erstellung von Berichten und Bewertungsgutachten 

Das bringen Sie mit: 

• Laufendes, wirtschaftswissenschaftliches oder betriebswirtschaftliches Studium mit relevanten Schwerpunkten und theoretischen 

Vorkenntnissen im Bereich Rechnungslegung und/oder Wirtschaftsprüfung 

• Verhandlungssichere Deutsch- und gute Englischkenntnisse 

• Profundes Interesse an aktuellen Themen der Finanzbranche 

Das erwartet Sie: 

               

    Onboarding       Baker Tilly Academy        Interdisziplinäre     Vielfältiges, spannendes   Gesundheits-          Deutschlandticket   

     Programm             Weiterbildung             Zusammenarbeit        Aufgabengebiet                 angebote                  & Jobrad 

 

 

  

Kontakt: 

Sie können sich vorstellen, Teil unseres Baker Tilly Teams zu werden und mit uns gemeinsam 

erfolgreich zu sein? Wir freuen uns über Ihr Interesse und auf Ihre Bewerbung. Gerne können Sie sich 

auch via LinkedIn mit uns connecten. 

Alexandra von Bönninghausen 

career@bakertilly,de 

www.bakertilly.de/karriere 

 

 


